

2015年7日1日 株式会社ウエイブワン

## ガールズケイリンとスポンサー契約締結

株式会社ウエイブワンは、「(公財) JKA」とスポンサー契約を締結し、『ガールズケイリン』のイベントウエア等のサポートを開始致します。

競輪競技のみならず、様々なイベントで活躍するガールズケイリンの選手や(公財)JKAとともに、日本における新しいスポーツ文化の創成と、女性アスリートの活躍の場を創出するために活動してまいります。





## ■ガールズケイリンとは

1948年に始まる競輪の歴史の中で、女子競輪は1949年から15年間、男子競輪とともに開催されていました。

21世紀に入り、新しく生まれ変わって開催が決定し、加えてロンドン五輪で女子のケイリンが正式種目になりました。

こうして、エキシビションとして2008年から行われていたガールズケイリンの名称を引き継ぎ、2012年7月、プロスポーツとしてのガールズケイリンが始まりました。

自転車はカーボンフレームを使用、ホイールはバトン&ディスクホイールを装着するなど、これまでの男子競輪とは大きく異り、ただの復活ではない、新しい時代のプロの競走が、女性によって始まります。

■関連サイト

ガールズケイリン公式サイト

http://www.girlskeirin.com/index.html

